

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 135
(18411)
Среда,
25
августа
2004 г.

В ЗИМУ – БЕЗ ДОЛГОВ

В понедельник на коллегии администрации города были рассмотрены меры по погашению задолженности населения за предоставленные жилищно-коммунальные услуги.

Для обсуждения столь важного вопроса на заседание пригласили руководителей крупных промышленных предприятий, организаций различных отраслей городского хозяйства, муниципальных структур. Глава города В.К. Ермаков подчеркнул, что такая расширенная коллегия проводится по поручению губернатора – оплата услуг ЖКХ остаётся наиболее острой проблемой, особенно сегодня, в преддверии нового отопительного сезона. При этом треть должников работает именно на крупных городских предприятиях, где зарплата выдаётся, как правило, вовремя. А вот у коммунальщиков до сих пор «не закрыт» июнь.

– Труд водителя, дворника, слесаря, сантехника тоже должен быть оплачен, – сказал глава, обращаясь к собравшимся. – Вы передали городу социальные объекты, груз ответственности за их содержание сняли. Теперь он целиком лежит на плечах муниципалитета. Но это не только наша забота! Ваша заключается в том, чтобы трудающиеся своевременно вносили квартплату. Это важнейший источник существования ЖКХ, финансируемый подготовки к зиме. От общих усилий зависит, как и когда мы затопим котлы, войдём в зиму. Все мы живём здесь и вместе должны понимать: от каждого из нас зависит состояние дел в городском хозяйстве. Сегодня оплата услуг ЖКХ – задача номер один!

К сожалению, совместная работа по погашению задолженности пока идёт туговато. УЕЗ ЖКУ повторно разослал 56 писем на предприятия города с просьбой уточнить списки неплатильщиков. Откликнулись далеко не все руководители – получены данные лишь по 38

В. ИВАНОВ.

ДЛЯ НАДЕЖНОГО ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ

Для надёжного обеспечения электроэнергией центральной части города, районов старого рынка, завода «Красный Октябрь» в городе ведётся строительство новой линии электропередач.

Она подаст электроэнергию от городской подстанции мощностью в 10 тысяч кВт на новый распределительный пункт в районе школы № 33. Его здание размером 13x3 благополучно прибыло из Новосибирска и установлено на заранее подготовленный фундамент. В нём идут необходимые монтажные работы. Для новой ЛЭП,

Л. СОЛОВЬЁВА.

ПОЖАЛУЙ, ни одна городская шахта не испытывала таких трудностей, как «Костромовская», заложенная пять лет назад в районе посёлка Никитинского. Кажется, сама природа, мистические подземные силы воспротивились намерению людей добраться до больших запасов коксующегося угля, так нужного Кузбассу и России, нашим зарубежным партнёрам.

Специалисты утверждают, что технологий прохождения мощных, почти сорокаметровых(!) четвертичных отложений, включающих суглинки и глины (в худшем варианте представленных так называемыми пльзувами), в мире не существует. Если бы проходческая техника управлялась одной электроникой, вряд ли бы их удалось преодолеть

и за десять лет. Руководство и горных инженеров производственного объединения «Сибирьуголь»,

Владимира Васильевича Кулагина, Александра Геннадьевича Белесова, Александра Юрьевича Коршунова, Александра Михайловича Губкина, электрослесаря Владимира Павловича Досторева.

Чтобы ускорить работы, в мае 2003-го на месте строительства шахты был создан участок горных капитальных работ во главе с Евгением Юрьевичем Розановым. По вентиляционному стволу ему осталось пройти до твёрдых пород, считай, до «большого» угля всего 12 погонных метров. Но ещё предстоит преодолеть песчано-гравийный слой с напорной водой – очередное испытание шахтёров на прочность. Верится, что эта трудность горняков не сломит – они уже прошли «огонь, воду и медные трубы».

Е. НОСЫРЕВ.

ТРУД ПЕДАГОГА ОТМЕЧЕН НАГРАДОЙ

Указом Президента России звание «Заслуженный учитель Российской Федерации» присвоено директору специального коррекционного детского дома № 2 Людмиле Петровне Машеговой.

Это звание Л.П. Машегова получила за высокие заслуги в обучении и воспитании детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также за добросовестный многолетний труд.

Л. ПЕТРОВА.

ЕСТЬ У СВЕТА СВОИ СЕКРЕТЫ

В доме № 10/1 по проспекту Химиков в двух подъездах установлены необычные светильники – они реагируют на свет и звук.

Схему установки светодиодов и датчиков на шумовой эффект разработали новосибирские учёные, а специалисты жилищного ремонто-эксплуатационного предприятия ООО «Акватех», которым руководит А.С. Шарыпов, самостоятельно смонтировали её. Теперь днём свет в подъездах не горит, а вечером включается самостоятельно. Если жильцу в светлое время суток захочется усилить освещение и зажечь лампочку на лестничной площадке, достаточно хлопнуть в ладоши. Лампочка тут же загорится. За 10 дней действия установки экономия электроэнергии составила около 70 процентов. Дальнейшее использование системы такого освещения подъездов зависит от жильцов микрорайона: если они сохранят оборудование в этом доме, то получат право на установку схемы в других жилых зданиях.

Л. ВОЛОДИНА.

В ЧЕСТЬ ДНЯ ШАХТЕРА

Дата, время	Место проведения	Мероприятие
25 августа, 15 часов	Краеведческий музей	Презентация Книги Памяти
25 августа, 14 часов	Выставочный зал	10-летие открытия террариума
28 августа с 11 часов	Губернский рынок	Сельскохозяйственная ярмарка, концертное выступление творческих коллективов ЦДК
28 августа, 11 часов	ДК им. Ярославского	Выставка-ярмарка продукции, выпускаемой предприятиями города
28 августа, 11 часов	ДК им. Ярославского	Городское торжественное собрание
28 августа	Парк культуры	«День шахтёра»: 13–14 час. детский блок; 14–18 час. концертная программа; 18–21 час. праздничная дискотека
28 августа, 13 часов	Площадь Победы	Концерт творческих коллективов города
28 августа, 15 часов	Площадь Победы	Концерт звезды эстрады М. Шуфутинского
29 августа, 15 часов	Пос. Никитинский (площадь у здания администрации)	Праздничная программа «Шахтёрский характер такой...»
29 августа, 12–15 час.	Парк культуры	«Шоу воздушных шаров»
29 августа, 15–21 час.	Парк культуры	«С днём рождения, «Динамит FM!»
29 августа, 16 час.	Площадь у ДК им. Ленина	Праздничная программа «Покорители угольных пластов»
29 августа	Кинотеатры: «Сибирь», «Строитель», «Рассвет»	Кинопраздники: «Шахтёр – не просто профессия», «Я к шахте прикипел душой», «Славный праздник горняков»

